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COMUNICAT  DE  PRESĂ 

Avocatul Poporului – un nou mandat, o nouă viziune 

 

    Avocatul Poporului, domnul prof.univ.dr.Gheorghe Iancu a susţinut astăzi, 

30  ianuarie 2012,  începând cu ora 13.00, o conferinţă de presă  la sediul Prefecturii 

Tulcea,  având  ca  temă  „Avocatul  Poporului  –  un  nou  mandat,  o  nouă  viziune. 

Colaborarea Avocatului Poporului cu Prefectura judeţului Tulcea”. 

Domnul  prof.univ.dr.Gheorghe  Iancu,  a  prezentat,  succint,  noua  politică  de 

promovare  a  Instituţiei 

Avocatului  Poporului,  care 

urmăreşte,  în  principal, 

atingerea  unor  obiective 

precum: 

‐  cunoaşterea  Instituţiei 

Avocatul  Poporului    de  către 

cetăţeni; 

‐  orice  serviciu  public  să  fie 

eficace, în sensul respectării drepturilor cetăţenilor; 

‐  să  fie  cunoscut  faptul  că  această  instituţie  este una  gratuită pentru  cetăţeni  iar 

cetăţenii trebuie să înţeleagă că au dreptul la sesizarea gratuită; 
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‐  activitatea  către  cetăţean  are  o  nouă  orientare,  în  sensul  că  avocatul poporului 

acţionează atât ca urmare a petiţiilor primite de la cetăţeni, cât şi prin autosesizare, 

aceasta  reprezentând  o  nouă metodă de  acţiune. Astfel,  în  urma  autosesizărilor, 

anchetele au crescut în medie până la 6‐7 ori. 

„Noi ne ducem către cetăţean. În ceea ce priveşte justiţia, noi verificăm procesul echitabil şi 

termenele  rezonabile;  nu  ne  interesează  fondul  problemei.”,  a  precizat  domnul 

prof.univ.dr.Gheorghe  Iancu.  „Suntem  alături  de  prefecţi  pentru  că  aceştia  sunt 

reprezentanţii  Guvernului  şi  în  felul  acesta  aflăm  care  sunt  problemele  pe  care  le  au 

cetăţenii“ a mai adăugat domnia‐sa. 

  Prefectul Vasile Gudu,  prezent  la  această  conferinţă  de  presă,  a  ţinut  să 

menţioneze  faptul că apreciază eforturile pe care  Instituţia Avocatul Poporului  le 

face  pentru  cetăţenii  judeţului  Tulcea  şi  salută  noua  politică  de  promovare  a 

instituţiei  şi modul  de  apropiere  faţă  de  cetăţeni.  „Instituţia  Prefectului  –  judeţul 

Tulcea a sprijinit Avocatul Poporului – Biroul Teritorial Constanţa în reluarea activităţii în 

judeţul  Tulcea,  având  în  vedere  solicitările  repetate  ale  cetăţenilor  judeţului  dar  şi 

imposibilitatea deplasării petenţilor  la Biroul Teritorial Constanţa,  în mare parte persoane 

în vârstă sau persoane cu venituri reduse”, a adăugat prefectul Gudu. 
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